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P A R T E  C
MINISTÉRIO DO MAR

––––––
Direção-Geral do Planeamento, Orçamento e Gestão

Extracto do Despacho n.º 1806/2023. — De S. Ex.ª o Ministro do Mar.
    De 29 de novembro de 2023

Senhorinha dos Reis Brito Lima, Assistente Técnica Nível VIII da Direção Nacional de Pesca e Aquacultura, do Quadro de Pessoal do Ministério 
do Mar, concedida-lhe Licença sem Vencimento por um período de 01 ano, a partir de 01 de dezembro de 2023, ao abrigo do artigo 48.º do 
Decreto-lei n.º 3/2010, de 08 de março, que estabelece o Regime de Férias, Faltas e Licença dos Funcionários da Administração Publica.  
A Direção Geral do Planeamento, Orçamento e Gestão, Mindelo, 30 de novembro de 2023. — A Diretora-Geral, Helena Luz
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MUNICÍPIO DE SÃO SALVADOR DO MUNDO
––––––

Assembleia Municipal 
Deliberação n.º 45/2023

A Assembleia Municipal de São Salvador do Mundo, reunida na sua I. ª Sessão Extraordinária, realizada no dia 01 de dezembro de 2020 e no 
uso das suas atribuições previstas na Lei n.º 134/IV/1995 de 03 de julho, delibera o seguinte:

1.º É fixado em quatro (4) o número de vereadores que exercem funções a tempo inteiro no Município de São Salvador do Mundo: Ana Maria 
Lopes da Silva Moreno, com competências nas áreas de Promoção Social, Educação (Pré-escolar, Básico e Secundário), Saúde e Género; 
Jair Varela Correia, com competências nas áreas de Infraestrutura, Urbanismo, Saneamento, Fiscalização de Obras, Vias e Estradas 
Municipais, Água e Energia; Gil António Mendes Teixeira, com competências nas áreas de Administração, Finanças, Agricultura, 
Ambiente, Pecuária, Turismo, Transporte, Comércio e Indústria; Águida Filomena Borges Carvalho Resende, com competências nas 
áreas de Juventude, Cultura, Desporto, Formação Profissional, Ensino Superior e Empreendedorismo Jovem. A remuneração dos 
Vereadores a tempo inteiro é fixada nos termos da Lei n.º 28/V/97, de 23 de julho.    

2.º No Município de São Salvador do Mundo o Secretário da Assembleia Municipal é o Deputado Municial José Miguel Mendes Teixeira, 
que exerce funções a tempo parcial. A remuneração do Secretário da Assembleia e outras regalias a que tem direito, é fixada nos termos 
do artigo 16.º, n.º 1 ex vi do artigo 2.º da lei n.º 28/V/97 de 23 de julho.  

3.º A gratificação de funções da Presidente da Assembleia Municipal de São Salvador do Mundo e outras regalias a que tem direito é fixada 
nos termos do artigo 13.º, n.º1 da Lei n.º 28/V/97 de 23 de julho. 

A presente Deliberação entra imediatamente em vigor e seus efeitos se produzem retroativamente a partir do dia 14 de novembro de 2020, 
dia seguinte ao da tomada de posse dos eleitos municipais. 

Assembleia Municipal de São Salvador do Mundo, aos 9 de dezembro de 2020. — A Presidente, Elsa Augusta Gomes Rodrigues 
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Conservatória dos Registos de Tarrafal de Santiago

Extrato de publicação de associação n.º 687/2023

O CONSERVADOR NOTÁRIO: JOSÉ ULISSES FORTES FURTADO

EXTRATO

Certifico narrativamente para efeitos de publicação, que nesta Conservatória e nos termos do disposto na alínea b) do número 1 do artigo 9.º, 
da Lei número 25/VI/2003, de 21 de Julho, foi constituída uma Associação sem fins lucrativos denominada “ASSOCIAÇÃO DE RABIDANTES/
COMERCIANTES (ARC), com sede em Tarrafal de Santiago, Freguesia de Santo Amaro Abade, Concelho do Tarrafal, de duração indeterminada, 
tendo por objeto:  Defender os interesses e direitos de rabidantes comerciantes.

ÓRGÃOS: 

- MESA ASSEMBLEIA GERAL: 

 Presidente: Adilson Tavares Andrade. 

-Vice-Presidente: Fallou Mbacke Gueye. 

-Secretária: Jacelina Monteiro Fernandes. 

 Vogal: Neula Cristina Lopes Mendes. 

- DIRECÇÃO: 

- Presidente: João Semedo Cardoso. 

-Vice-Presidente: Domingas Correia Varela. 

P A R T E  J
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-Primeira Secretária: Maria da Conceição Fortes Correia. 

- Tesoureiro: Domingas Gomes Borges Soares. 

 Vogal: Cheikh Tidiane Diedhiou. 

- CONSELHO FISCAL: 

- Presidente: Rozita Ferreira Soares Amarante. 

-Vice-Presidente: Moisés Sanches Cardoso. 

-Primeiro Vogal: Ascilina Claudia Cardoso Mendes Lobo. 

Segundo Vogal: Júlia Furtado Semedo. 

-Terceiro Vogal: José Bráz Rodrigues. 

- VINCULAÇÃO: a) A Associação obriga-se pela assinatura do 
Presidente da Direção e de um dos seus Vice-Presidente, b) De um ou 
mais procuradores, nos termos gerais de direito conforme seja estabelecido 
no respetivo mandato. 

- Duração do mandato: 3 (três) anos. 

- Está conforme o original. 

Conservatória dos Registos de Tarrafal de Santiago, aos 23 de de 
2023. — O Conservador, José Ulisses Fortes Furtado 

––––––

Conservatória de Registo das Pessoas Coletivas,

Extrato de publicação de associação n.º 688/2023

O CONSERVADOR: VICTOR MANUEL FURTADO DA VEIGA

EXTRATO

Certifico narrativamente para efeitos de publicação, nos termos do 
artigo 9.º, número 1, alínea b) da Lei número 25/VI/2003, de 21 de 
julho, que nesta Conservatória foi constituída uma associação sem 
fins lucrativos denominada “ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO 
CONDOMÍNIO VILA ACÁCIA, BLOCO F - ACVABF”, Contribuinte 
Fiscal número 594975999, com sede em Achada Palha Sé, Cidade da 
Praia, de duração indeterminada, tendo por objeto: a) Representar 
os associados junto da empresa Imobiliária Fundiária e Habitat, SA, 
abreviadamente designada por IFH, e na colaboração com a Autarquia 
local em tudo o que for de utilidade para o condomínio; b) Promover 
junto da empresa IFH e das autoridades competentes as providências 
adequadas à segurança de pessoas e bens, das condições ambientais 
e de qualidade de vida dos associados; c) Apoiar iniciativas no âmbito 
recreativo, cultural e desportivo dos associados; d) Promover quaisquer 
objetivos que venham a ser definidos pelos Órgãos da Associação, dentro 
das suas atribuições. 

-PATRIMÓNIO INICIAL: 105.000$00 (cento e cinco mil escudos). 

TITULARES DOS ÓRGÃOS DESIGNADOS: 

- Direção: 

 Presidente: Pedro Martins Tavares; NIF:105089885. 

- Vice-Presidente: Vânia Margarida Miranda de Pina Duarte; 
NIF:109344219. 

- Secretário: Paulo Sérgio Lopes Spencer; NIF:118347497. 

 Tesoureiro: Elson Soares Tavares; NIF:129325317. 

 Vogal: Alberto Lopes Mendes; NIF:112584039. 

- Conselho Fiscal: 

 Presidente: Marta Andrade Gomes; NIF:144723689. 

- Vice-Presidente: Luís Miguel Varela Borges dos Santos; NIF:130011320. 

- Secretária: Rosalina Semedo Monteiro Tavares; NIF:126552010. 

- Mesa da Assembleia Geral: 

 Presidente: Manuel Aquidy Pereira Martins; NIF:108492540. 

 Vice-Presidente: Elizabeth da Veiga Moreira; NIF:136415300. 

 Secretária: Elisângela Vanilda da Veiga Soares da Costa NIF:122579909. 

DURAÇÃO DO MANDATO: 2 (dois) anos. 

-FORMA DE OBRIGAR: 1. A Associação vincula-se pela assinatura 
de dois membros da Direção, sendo uma a do Presidente e a outra do 
Tesoureiro. 2. Em caso de ausência ou impedimento do Presidente este 
é substituído pelo Vice-Presidente. 

- Está conforme o original. 

 Conservatória de Registo das Pessoas Coletivas, aos 17 de novembro 
de 2023. — O Conservador, Victor Manuel Furtado da Veiga

––––––

Conservatória dos Registos Comercial e Automóvel da Praia

Extrato de publicação de sociedade n.º 689/2023

A CONSERVADORA: DENÍSIA ALMEIDA DA GRAÇA

EXTRATO

Certifico narrativamente para efeitos de publicação, que nesta Conservatória 
a meu cargo, se encontra exarado um registo de alteração de firma, da 
sociedade comercial por quotas denominada BAR & RESTAURANTE 
VICENTE FONSECA, LDA, com sede na Rua Ilha do Fogo, Palmarejo, 
Cidade da Praia e o capital social de 1.500.000$00, matriculada na 
Conservatória dos Registos Comercial e Automóvel da Praia sob número 
275639304/3858820180316. 

ARTIGO ALTERADO: 1.º: 

FIRMA: BAR & RESTAURANTE FONSECA, LDA. 

Conservatória dos Registos Comercial e Automóvel da Praia, aos 17 
de novembro de 2023. — A Conservadora, Denísia Almeida da Graça 

––––––

Extrato de publicação de sociedade n.º 690/2023

A CONSERVADORA: DENÍSIA ALMEIDA DA GRAÇA

EXTRATO

Certifico narrativamente para efeitos de publicação, que nesta 
Conservatória a meu cargo, se encontra exarado um registo de depósito 
de contrato de transmissão de ações e nomeação de membros de órgãos 
sociais, da sociedade comercial anónima denominada CAB - CERÂMICA, 
ASFALTO E BETÕES, SA, com sede na Avenida Cidade de Lisboa, 
Fazenda, Cidade da Praia e o capital social de 60.000.000$00, matriculada 
na Conservatória dos Registos Comercial e Automóvel da Praia sob o 
número 252734181/520060720. 

TERMO DE DEPÓSITO: 

Contrato de transmissão de ações celebrado em 30 de setembro de 2023. 

NOMEAÇÃO: 
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 MESA DA ASSEMBLEIA GERAL: 

 Presidente: António Correia. 

- Secretário: Orlando Correia Timas. 

-Secretário: Vladimir Lenine Delgado Medina. 

-CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO: 

-Presidente: Jairson Jorge Silva Varela. 

-Administrador (Administrador Técnico): Tito Lívio Santos de Oliveira 
Ramos. 

Administrador (Administrador Comercial): António Pedro Silva 
Gomes Correia. 

CONSELHO FISCAL: 

-Presidente: Quilda Domingas Andrade do Canto. 

-Vogal: Amílcar Gonçalves de Melo. 

-Vogal: Josimar Chantre Delgado. 

DIRETORES: 

Diretora Geral: Magali Suelene Araújo Fortes. 

-Diretor de Produção: Luis Miguel Baessa de Barros. 

Conservatória dos Registos Comercial e Automóvel da Praia, aos 8 
de novembro de 2023. — A Conservadora, Denísia Almeida da Graça 

––––––

Extrato de publicação de sociedade n.º 691/2023

A CONSERVADORA: DENÍSIA ALMEIDA DA GRAÇA

EXTRATO

Certifico narrativamente para efeitos de publicação, que nesta 
Conservatória a meu cargo, se encontra exarado um registo de alteração 
dos estatutos, da sociedade comercial anónima denominada GARANTIA 
- COMPANHIA DE SEGUROS DE CABO VERDE, SA, com sede na 
Cidade da Praia e o capital social de 400.000.000$00, matriculada na 
Conservatória dos Registos Comercial e Automóvel da Praia, sob o 
número 200110322/319920910. 

ARTIGO ALTERADO: 13.º, n.º 1. 

-TERMOS DA ALTERAÇÃO: 

1. O Conselho de Administração é composto por um número ímpar 
de membros com um máximo de sete, sendo um o Presidente e os 
restantes seis Vogais, dos quais até quatro poderão ser administradores 
não executivos. 

Conservatória dos Registos Comercial e Automóvel da Praia, aos 20 
de novembro de 2023. — A Conservadora, Denísia Almeida da Graça 

––––––

Extrato de publicação de sociedade n.º 692/2023

CONSERVADORA: DENÍSIA ALMEIDA DA GRAÇA

EXTRATO

Certifico narrativamente para efeitos de publicação, que nesta Conservatória 
a meu cargo, se encontra exarado um registo de alterações de firma 
e de objeto social e mudança de sede social, da sociedade comercial 
por quota unipessoal denominada INTERACTIVE CONSULTORIA 
INTERNACIONAL - SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA, com sede 
em Quebra Canela, Cidade da Praia e o capital social de 200.000$00, 
matriculada na Conservatória dos Registos Comercial e Automóvel da 
Praia sob o número 267447329/620160727. 

ARTIGOS ALTERADOS: 1.º, 2.º e 3.º. 

-FIRMA: INTERACTIVE CONSULTORIA INTERNACIONAL E 
SEGURANÇA - SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. 

SEDE: Avenida Santiago, Prédio Dinis e Eanes, Bloco B - 3.º Posterior 
Esq, Palmarejo, Cidade da Praia. 

- OBJETO: 1. Prestação de serviços e assessoria internacional; Actividade 
de formação profissional, nomeadamente formação on job e a formação 
técnica ou e profissional em todos sectores de actividade económica, deste 
que permitidas por lei; Comércio internacional, trading de commodities. 
2. Além das atividades mencionadas, fazem parte do objeto da sociedade: 
a) Segurança privada, incluindo vigilância, proteção de pessoas e bens, 
controlo de acesso, permanência e circulação de pessoas em instalações, 
edifícios, locais fechados ou vedados, transporte e guarda de fundos ou 
valores com recurso a veículos especiais; b) Actividades relacionadas 
com sistemas de segurança, incluindo a monitorização e manutenção 
de sistemas de segurança eletrónica; c) Elaboração de estudos de 
segurança e comercialização, instalação e manutenção de equipamentos de 
segurança, videovigilância e serviços de autoproteção; d) Cibersegurança, 
englobando a proteção de sistemas, dados e informações de clientes e 
consultoria em segurança cibernética; e) Formação e treinamento em 
segurança privada, transporte de valores, cibersegurança e outras áreas 
relacionadas; f) A sociedade pode exercer qualquer outra actividade que 
for considerada conveniente à prossecução do seu objecto social; g) A 
sociedade pode criar empresas e outras sociedades, adquirir livremente 
participações noutras sociedades, constituídas ou a constituir, mesmo 
que estas tenham objeto diverso do seu, participar em consórcios e 
agrupamentos complementares de empresas. 

Conservatória dos Registos Comercial e Automóvel da Praia, aos 
15 de maio de 2023. — A Conservadora, Denísia Almeida da Graça 

––––––

Extrato de publicação de sociedade n.º 693/2023

A CONSERVADORA: DENÍSIA ALMEIDA DA GRAÇA

EXTRATO

Certifico narrativamente para efeitos de publicação, que nesta 
Conservatória a meu cargo, foi constituída uma sucursal da sociedade 
comercial por quotas, nos termos seguintes: 

REPRESENTADA: 

FIRMA: REAL LIFE - TECNOLOGIAS DE INFORMAÇÃO, S.A. 

SEDE: Rua Dr. António Loureiro Borges, 9/9 A, 12. Piso, Arquiparque, 
Miraflores, Algés, Oeiras, Lisboa, Portugal. 

OBJECTO: Realização de projetos e estudos de serviços de tecnologias 
de informação e comunicações. Prestação de serviços e comercialização 
de equipamento de tecnologias de informação e comunicações. Instalação 
e reparação elétricas (em edifícios ou outras obras de construção), de 
cablagens para telecomunicações, para computadores e televisão por 
cabo, de alarmes contra roubo e incêndio, de antenas, incluindo a ligação 
elétrica para eletrodomésticos. Conceção, desenvolvimento, modificação, 
teste e assistência a programas informáticos (software), de acordo com as 
necessidades de um cliente específico. Inclui programação de sistemas, 
de aplicações, de bases de dados e de páginas web. 

SUCURSAL: 

FIRMA: REAL LIFE- TECNOLOGIAS DE INFORMAÇÃO, S.A  
SUCURSAL CABO VERDE - NIF: 595385192. 

SEDE: Praça Infante Dom Henrique, Palmarejo, n.º 2, Cidade da Praia. 

OBJECTO: As atividades da empresa representada acima indicadas. 

REPRESENTANTES: 

Nome: Alexandre Pomba Guerra Brancal da Silva - NIF: 125168896 
e Nome: Jorge Miguel Pereira Duarte Epifânio - NIF: 100690297. 

PODERES DOS REPRESENTANTES: Plenos poderes e autoridade 
para praticar os atos necessários á prossecução da atividade da sucursal,  
designadamente, assinar propostas, celebrar e rescindir contratos de 
prestação de serviços, de fornecimento, de arrendamento, de aluguer, 
de compra e venda de bens móveis, de admissão e despedimento de 
trabalhadores, receber e efetuar pagamentos, emitir recibos, abrir e 
encerrar contas bancárias, emitir e assinar cheques e ordens de pagamento, 
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subscrever livranças e letras de câmbio, podendo ainda, no quadro 
destes mesmos poderes, delegar, substabelecer, designar procuradores 
ou nomear representantes para  sucursal, para atos determinados. 

 Conservatória dos Registos Comercial e Automóvel da Praia, aos 
26 de outubro de 2023. — A Conservadora, Denísia Almeida da Graça 

––––––

Extrato de publicação de sociedade n.º 694/2023

A CONSERVADORA: DENÍSIA ALMEIDA DA GRAÇA

EXTRATO

Certifico narrativamente para efeitos de publicação, que nesta 
Conservatória a meu cargo, se encontra exarado um registo de divisão/
cessão de quotas, nomeação de membro de órgão social e alteração da 
natureza jurídica, da sociedade comercial por quota unipessoal denominada 
SEMEDO CONSTRUÇÕES, SOCIEDADE UNIPESSOAL LDA, com 
sede em Palmarejo, Cidade da Praia e o capital social de 3.000.000$00, 
matriculada na Conservatória dos Registos Comercial e Automóvel da 
Praia sob o número 272311405/3089920160721. 

DIVISÃO/CESSÃO DE QUOTAS: 

CEDENTE: Nome: António Carlos Lopes Semedo - NIF: 109594320. 

QUOTA DIVIDIDA: 3.000.000$00. 

QUOTA TRANSMITIDA: 1.200.000$00. 

-CESSIONÁRIO: Nome: Maria Amélia Andrade Centeio - NIF: 
110089464. 

NOMEAÇÃO: 

 GERENTE: Maria Amélia Andrade Centeio. 

ARTIGOS ALTERADOS: 1.º e 4.º. 

FIRMA: SEMEDO CONSTRUÇÕES, LDA. 

CAPITAL: 3.000.000$00. 

SÓCIOS/QUOTAS: 

-Quota: 1.800.000$00 - Titular: António Carlos Lopes Semedo. 

Quota: 1.200.000$00 - Titular: Maria Amélia Andrade Centeio. 

Conservatória dos Registos Comercial e Automóvel da Praia, aos 17 
de novembro de 2023. — A Conservadora, Denísia Almeida da Graça 

––––––

Extrato de publicação de sociedade n.º 695/2023

A CONSERVADORA: DENÍSIA ALMEIDA DA GRAÇA

EXTRATO

Certifico narrativamente para efeitos de publicação, que nesta 
Conservatória a meu cargo, foi constituída uma sociedade comercial 
por quota unipessoal, nos termos seguintes: FIRMA: SUNCITY S.C, 
IMOBILIÁRIA, SOCIEDADE UNIPESSOAL LIMITADA. 

SEDE: Zona de Laginha, Cidade do Mindelo, São Vicente. 

OBJECTO: Atividades imobiliárias por conta própria e atividades 
imobiliárias por conta de outrem; Alojamento e restauração; Gestão 
de investimentos, Construção. 

CAPITAL: 100.000$00 (cem mil escudos), totalmente subscrito e 
realizado em dinheiro. 

SÓCIO/QUOTA: 

Quota: 100.000$00. 

-Titular: Carla Helena Santos da Cruz, solteira, maior, residente 
em São Vicente, NIF: 116882972. 

FORMA DE OBRIGAR: A sociedade obriga-se com a intervenção 
de um gerente. 

-GERENTE: Carla Helena Santos da Cruz. 

Conservatória dos Registos Comercial e Automóvel da Praia, 27 
de novembro de 2023. — A Conservadora, Denísia Almeida da Graça 

––––––

Extrato de publicação de sociedade n.º 696/2023

A CONSERVADORA: DENÍSIA ALMEIDA DA GRAÇA

EXTRATO

Certifico narrativamente para efeitos de publicação, que nesta Conservatória 
a meu cargo, se encontra exarado um registo de mudança de sede, da 
sociedade comercial por quotas denominada ZETES CABO VERDE 
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS, LDA, com sede na Rua de Espanha, Edifício 
Odessa, 1.º Andar, Achada Santo António, Cidade da Praia e o capital 
social de 100.000.000$00, matriculada na Conservatória dos Registos 
Comercial e Automóvel da Praia sob o número 279357109/520190104. 

ARTIGO ALTERADO: 2.º, n.º 1: 

SEDE: Avenida Cidade de Lisboa, 1.º andar, Frente da Shell Fazenda, 
Cidade da Praia. 

Conservatória dos Registos Comercial e Automóvel da Praia, aos 23 
de novembro de 2023. — A Conservadora, Denísia Almeida da Graça

––––––

Conservatória do Registos e Cartório Notarial da Região da 
Segunda Classe da Boa Vista

Extrato de publicação de sociedade n.º 697/2023

A CONSERVADORA: ISABEL MARIA GOMES DA VEIGA

EXTRATO

Certifico narrativamente para efeitos de publicação, que nesta 
Conservatória, a meu   cargo, se encontra exarada um registo de 
cessão, unificação de  quotas, alteração jurídica, da  sociedade por 
quotas denominada “ Salina Group,Ldª” NIF:292250193, com sede na 
Cidade Sal Rei-Boa Vista, com o capital de  um milhão de  escudos, 
matriculada sob o número 332262920221130

 QUOTA CEDIDA: 380.000$00

CEDENTE: Giovanni Semeraro, solteiro, maior, residente em Boa Vista

CESSIONÁRIA: Anna Lidia Pittalis, casada, residente em Sal Rei-
Boa Vista

QUOTAS UNIFICADAS: 620.000+380.000$00

QUOTA RESULTANTE: 1.000.000$00

-Artigos Alterado:1º e 4º

Art.1º

A sociedade adopta-se a denominação “ Salina Group, Sociedade 
Unipessoal, Ldª”

Art.4º

Capital: 1.000.000$00 (um milhão de escudos), encontra-se totalmente 
subscrito e realizado, pertencente a sócia única, Anna Lidia Pittalis

Conservatória do Registos e Cartório Notarial da Região da Segunda 
Classe da Boa Vista, aos 29 de novembro de 2023. — A Conservadora, 
Isabel Maria Gomes da Veiga
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